

wasze pismo z dnia : 03.04.2020r

znak : -----

nasz znak: FP-I-.....536..... / 2020

data: 07.01.2020

Dotyczy:.. **przetargu nieograniczonego:****ZAKUP I DOSTAWĘ NOWEGO WÓZKA WIDŁOWEGO SPALINOWEGO O UDŹWIGU 2 TONY, rok produkcji 2020**

STRONA INTERNETOWA BIP.WOBI.PL
ZAPYTANIA ORAZ WYJAŚNIENIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA/SIWZ

„Wodociągi Białostockie” Sp. z o.o. w Białymstoku na podstawie § 50 ust. 2, ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych, do których nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t.Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), podaje treść zapytań oraz wyjaśnienia, bez wskazania źródła zapytania, które wpłynęły w ww postępowania

1. Pytanie:

„Czy pod pojęciem " obsługa masztu za pomocą jednej dźwigni" rozumieją Państwo aby pochył oraz podnoszenie masztu było realizowane za pomocą tej samej dźwigni?"

Odpowiedź:

Ad.1. TAK, obsługa masztu pochył oraz podnoszenie realizowane jest za pomocą jednej dźwigni.

2. Pytanie:

„Proszę wyjaśnić zapis " wbudowany system diagnostyki wózka". Jak ma być realizowany ten system oraz w jakim zakresie mają być przedstawiane informacje o pracy wózka widłowego”.

Odpowiedź:

Ad. 2. System diagnostyki czyli wyświetlanie błędów – usterek realizowane jest bezpośrednio na wyświetlaczu wózka. Nie akceptowany jest dodatkowy zewnętrzny wyświetlacz panel.

Powyższe stanowi integralną część ogłoszenia / SIWZ.

Pozostałe postanowienia Ogłoszenia / SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem
PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR ZAKŁADU
PRODUKCJI I EKSPLOATACJI
PROKURENT

Beata Winiarska

Henryk Jakubowiec